



COMUNICAT DE PRESĂ

-modificari importante la legea zilierilor -

(noutati conform OUG nr.114/2018)

Vă informăm că în M.O. nr.1116/29.12.2018, conform O.U.G. nr.114/2018, au fost publicate modificările aduse Legii zilierilor nr.52/2011, actualizată. Astfel, noutățile intervenite sunt următoarele:

O persoana poate presta activități în regim zilier cel mult 120 zile pe an calendaristic, indiferent de numărul de beneficiari la care prestează.

Excepția este pentru zilierii care prestează activitate în domeniile: creșterea animalelor în sistem extensiv, pășunatul sezonier al bovinelor, ovinelor, cabalinelor, activități sezoniere în cadrul grădinilor botanice aflate în subordinea universităților acreditate și în domeniul viticol, pentru care perioada este de 180 de zile în decursul unui an calendaristic.

Beneficiarul nu poate utiliza o persoana mai mult de 25 de zile calendaristice în mod continuu în activitățile de tip zilier. Dacă activitatea depusă de zilier necesită o perioadă mai mare decât cea prevăzută, acesta poate fi utilizat numai pe bază de contract de muncă pe perioadă determinată.

Munca necalificată cu caracter ocazional se poate presta numai în următoarele domenii prevăzute în Clasificarea activităților din economia națională, actualizată:

- a) agricultură, vânătoare și servicii anexe - diviziunea 01;
- b) silvicultură, cu excepția exploatari forestiere - diviziunea 02;
- c) pescuit și acvacultură - diviziunea 03.

Atentie! Beneficiarul NU poate utiliza zilieri pentru desfășurarea de activități în beneficiul unui terț. Ca o noutate, în cazul în care nu se respecta această prevedere, pe lângă beneficiar, poate fi sancționat și zilierul, cu amendă contravențională cuprinsă între 500 și 2.000 de lei. Beneficiarul este sancționat cu amendă de 6.000 de lei. În cazul în care beneficiarul folosește zilieri pentru alte activități decât cele expres reglementate de prezenta ordonanță de urgență, aceasta se sancționează cu amendă de la 10.000 la 20.000 lei.

INSPECTOR SEF ,

Gheorghe Constantin Gabriel



Red: GT/2ex

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Aleea Sporturilor, Bloc 1B, Buzău
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului